

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

от

Административен съд – Перник

във връзка с депозираните пред съда жалби срещу Решение №20 на Общински съвет (ОБС) - Трън по Протокол №2 от проведено на 08.02.2017 г. редовно заседание на ОБС - Трън, за произвеждане на местен референдум на територията на Община Трън на 26 март 2017 г.

На **14.02.2017 г.** в Административен съд - Перник е постъпила жалба от името на **Областния управител на Област Перник** - д-р Александър Петров Александров, срещу Решение №20 на ОБС - Трън по Протокол №2 от проведено на 08.02.2017 г. редовно заседание на ОБС - Трън, за произвеждане на местен референдум на територията на Община Трън на 26 март 2017 г. за отговор на въпроса: Съгласни ли сте община Трън да не одобрява устройствени планове, предвиждащи добив и преработка на подземни богатства. Жалбата съдържа още искане за спиране изпълнението на Решение №20 на ОБС - Трън

Образувано е административно дело №74 по описа на Административен съд - Перник за 2017 г.

С Определение №37 от 16.02.2017 г., постановено по адм. дело №74 по описа на Административен съд - Перник за 2017 г., жалбата на Областния управител на Област Перник е оставена без разглеждане, като подадена срещу неподлежащ на обжалване административен акт, искането за спиране, като акцесорно, също не е разгледано, а производството по делото е прекратено. Прекратяването е обосновано с обстоятелството, че съгласно Закона за прякото участие на гражданите в държавната власт и местното самоуправление е допустимо обжалване само на отказите за провеждане на местен референдум. Оспореното решение е позитивно и не подлежи на съдебен контрол.

Определението не е окончателно и подлежи на касационно обжалване пред Върховен административен съд на Република България в 7-дневен срок от съобщението до страните, че е изготвено.

Съдебният акт, ведно с мотивите е публикуван на интернет - страницата на Административен съд – Перник и Централен уеб базиран регистър на съдебните актове.

На **20.02.2017 г.** пред Административен съд - Перник са депозираните:

Жалба от **БЪЛГАРСКА БРАНШОВА КАМАРА НА ТЪРГОВСКИТЕ ДРУЖЕСТВА ОТ ПРОУЧВАНЕТО, ДОБИВА И ПРАБОТКАТА НА МИНЕРАЛНИ СУРОВИНИ (БЪЛГАРСКА МИННО-ГЕОЛОЖКА КАМАРА)**, представлявани от д-р Лъчезар Димитров Цоцорков - председател, срещу Решение №20 на ОБС - Трън по Протокол №2 от проведено на 08.02.2017 г. редовно заседание на ОБС - Трън, за произвеждане на местен референдум на територията на Община Трън на 26 март 2017 г. за отговор на въпроса: Съгласни ли сте община Трън да не одобрява устройствени планове, предвиждащи добив и преработка на подземни богатства. Жалбата съдържа и искане за спиране изпълнението на Решение №20 на ОБС - Трън.

и

Жалба от **„ЕВРОМАКС СЪРВИСИЗ“ ЕООД, гр. София**, представлявано от Ваня Желева Денева, управител, срещу Решение №20 на ОБС - Трън по Протокол №2 от проведено на 08.02.2017 г. редовно заседание на ОБС - Трън, за

произвеждане на местен референдум на територията на Община Трън на 26 март 2017 г. за отговор на въпроса: Съгласни ли сте община Трън да не одобрява устройствени планове, предвиждащи добив и преработка на подземни богатства. Жалбата съдържа и искане за спиране изпълнението на Решение №20 на ОБС - Трън.

Двете жалби са проверени в рамките на едно производство по административно дело №90 по описа на Административен съд - Перник за 2017 г.

С Определение №45 от 21.02.2017 г., постановено по адм. дело №90 по описа на Административен съд - Перник за 2017 г., жалбите на БЪЛГАРСКА МИННО-ГЕОЛОЖКА КАМАРА и „ЕВРОМАКС СЪРВИСИЗ“ ЕООД, гр. София са оставени без разглеждане, като подадени срещу неподлежащ на обжалване административен акт, искането за спиране, като акцесорно, също не е разгледано, а производството по делото - прекратено. Прекратяването е обосновано с обстоятелството, че съгласно Закона за прякото участие на гражданите в държавната власт и местното самоуправление е допустимо обжалване само на отказите за провеждане на местен референдум. Оспореното решение е позитивно и не подлежи на съдебен контрол.

Определението не е окончателно и подлежи на касационно обжалване пред Върховен административен съд на Република България в 7-дневен срок от съобщението до страните, че е изготвено.

Съдебният акт, ведно с мотивите е публикуван на интернет - страницата на Административен съд - Перник и Централен уеб базиран регистър на съдебните актове.